
1 
 

ODGOVORI NA VPRAŠANJA SPLETNEGA INFORMATIVNEGA DNE ZA PRIJAVITELJE 

NA JAVNEM RAZPISU ZA (SO)FINANCIRANJE RAZISKOVALNIH PROJEKTOV V LETU 

2026 ZA LETO 2027 

 
 

1. "Ne razumem povsem delitev sredstev na interdisciplinarnem področju. Ali je 1.050.000,00 za vsako ERC 

vedo posebej, pri čemer je cca tretjina sredstev za vsako ERC področje pade na ERC projekte, ali je to vse 

skupaj? Torej, ali to v praksi pomeni za področja cca 1 ERC in še dva interdisciplinarna v polnem obsegu ali 

vse skupaj na celi interdisciplinarni kategoriji 1 projekt ERC in potem še dva?" (10:16:23) 

 

ODGOVOR: Interdisciplinarnim raziskavam je v okviru vsake od točk 2.b, 2.c in 2.d namenjenih najmanj 

1.050.000,00 EUR, od tega 450.000,00 EUR na ERC vedi Naravoslovje in tehnika (PE), 300.000,00 EUR na 

ERC vedi Vede o življenju (LS) in 300.000,00 EUR na ERC vedi Družboslovje in humanistika (SH).   

V okviru točk 2.b in 2.c in 2.d je torej določen del sredstev namenjen interdisciplinarnim raziskavam. 

 

 

2. "Ali je lahko sofinancer aplikativnega projekta ministrstvo? " (10:17:41) 

 

ODGOVOR: Da, lahko. 
 

 

3. "Ali se odsotnost z naslova starševskega varstva upošteva tudi pri določitvi karierne stopnje za prijavitelje 

podoktorskih projektov? Natančneje ali lahko letos podoktorski projekt prijavi raziskovalka, ki je doktorirala 

novembra 2022 in bila vmes 12 mesecev na starševskem dopustu." (10:33:08) 

 

ODGOVOR: Da, izpolnitev točke 15 je omogočena tudi za prijavitelje podoktorskih projektov. Če ste bili na 

porodniškem dopustu 12 mesecev  (oznaka v rubriki 8 – Odsotnost iz naslova zavarovanja za starševsko 

varstvo), potem bi lahko izpolnjevali pogoj za podoktorski projekt (obdobje zagovora doktorata od 1. 1. 

2023 do zaključka javnega razpisa). 

 

 

4. "Ali se literaturo lahko navede samo doi ali oz se jo da na oblak, ker sicer imamo bistveno premalo 

prostora za samo prijavo." (10:33:40) 

 

ODGOVOR: Navedbo literature prijavitelji umestite znotraj točke 23 (priponka) in sicer po lastni presoji. 

Drugih priponk, razen tistih, ki so sestavni del prijavne vloge, ne oddajate. 

 

 

5. "Ali pod točko 15. vnesemo tudi raziskovalce partnerske agencije? " (11:01:14) 
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ODGOVOR: Ne. Točka 15 je namenjena vpisu članov na raziskovalni/h organizaciji/jah iz evidence RO ARIS. 

 

 

6. "Ali imajo recenzenti podatke o specifikah slovenskih zakonov glede odsotnosti zaradi starševskega 

varstva? Lani se je pri oceni znanstvene odličnosti raziskovalke pojavil komentar, da ima kandidatka zaradi 

odsotnosti zapoznelo izobraževanje in karierni razvoj, kar je bilo glede na priložen CV neresnično. Kaj 

svetujete prijaviteljicam, ki so bile na porodniškem dopustu – naj to omenijo v CV-ju ali naj odsotnost 

navedejo samo v ustrezni točki na DF portalu? Kako so takšne izjave naslovljene pri znanstvenih urednikih, 

sestavi prednostnih seznamov, pritožbah, paneliih in znanstvenem svetu?" (1:23:59) 

 

ODGOVOR: Ali prijavitelj navede porodniški dopust vodje projekta v CV-ju, je v njegovi pristojnosti. 

Znanstveni urednik ob morebitni negativni izpostavitvi zapoznelega izobraževanja zaradi navedene 

odsotnosti, recenzenta na to opozori. 

 

 

7. "V naši RO nameravamo zaposliti raziskovalca (vodjo projekta), v primeru, da bo njegov projekt izbran. 

Ali ga morda lahko zaposlimo že prej in ne čakamo na odločitev glede izbora ali pa bi s tem, ko bi ga 

predhodno zaposlili, potem onemogočili pridobitev projekta? " (11:44:06) 

 

ODGOVOR: Odločitev o tem, ali prijavitelj zaposli vodjo pred odobritvijo projekta, je v pristojnosti 

prijavitelja. V okviru pogostih vprašanj, ki so objavljena znotraj javnega razpisa https://www.aris-

rs.si/sl/progproj/rproj/razpisi/26/razp-proj-26.asp?Vprasanja=Da sta tudi odgovora na zastavljeno 

vprašanje (Vprašanji 6 in 7 – Vprašanja – splošno).  

Če pa gre za prijavo v okviru sheme »Program dr. Aleša Debeljaka«, potem vodja ne sme biti zaposlen v 

Republiki Sloveniji (natančnejša določila so v točki 6.2. javnega razpisa). 
 

 

8. "Ali se aplikativni projekti, glede na to, da imajo svoj ""žakelj"", ocenjujejo ločeno od temeljnih?" 

(11:52:23) 

 

ODGOVOR: Za razliko od temeljnih projektov, ki se ocenjujejo po treh kriterijih ocenjevanja, so aplikativni 

ocenjeni po štirih kriterijih, tako kot to določata 71. in 72. člen  Splošnega akta o postopkih (so)financiranja 

in ocenjevanja ter spremljanju izvajanja znanstvenoraziskovalne dejavnosti (https://www.aris-

rs.si/sl/akti/24/splosni-akt-aris-okt24.asp). Točka 5.2 javnega razpisa podrobneje opredeli razrez sredstvev 

po ERC vedah za katera si konkurirajo prijave znotraj posamezne vede. 

 

 

9. "Ali drži (potrjujete), da NRRP-ja ni treba oddati ob prijavi, ampak pozneje? Ali pa nasprotno pomaga, če 

ga pripravimo že zdaj?" (12:12:30) 

 

https://www.aris-rs.si/sl/progproj/rproj/razpisi/26/razp-proj-26.asp?Vprasanja=Da
https://www.aris-rs.si/sl/progproj/rproj/razpisi/26/razp-proj-26.asp?Vprasanja=Da
https://www.aris-rs.si/sl/akti/24/splosni-akt-aris-okt24.asp
https://www.aris-rs.si/sl/akti/24/splosni-akt-aris-okt24.asp
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ODGOVOR: V tč 14.3  Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov v letu 2026 za leto 2027 

(spletna povezava ARIS - Raziskovalni projekti - Javni razpis za (so)financiranje raziskovalnih projektov v letu 

2026 za leto 2027) je med drugim zapisano: 

“Projekt mora zato obsegati Načrt izvajanja komunikacijskih aktivnosti (v nadaljnjem besedilu: 

komunikacijski načrt), ki ga bo potrebno objaviti na spletni strani projekta v roku 6 mesecev po začetku 

izvajanja projekta in vključuje različne javnosti. V primeru sprememb se posodobljen komunikacijski načrt 

objavi na spletni strani projekta. Komunikacijske aktivnosti lahko obsegajo tudi aktivnosti, namenjene 

usposabljanju raziskovalcev za komuniciranje znanosti, ne pa izključno izobraževalnih aktivnosti. 

Prijavitelj mora po izboru prijave za (so)financiranje na spletnem mestu odpreti posebno spletno stran 

oziroma podstran, ki bo namenjena projektu, ter bo omogočala diseminacijo dosežkov.”  

Odločitev ali NRRP pripravite že sedaj je na vaši strani. NRRP lahko pripravite že zdaj, če menite, da vam bo 

to pomagalo pri boljši pripravi prijave ali jasnejši predstavitvi projekta. 

 

 

10. "V prvem delu predavanja ste omenili razširjen povzetek vsebine raziskovalnega projekta v slovenskem 

jeziku. Vendar ste hkrati poudarili, da je v prilogi prijeve dodan samo opis projekta v angleškem jeziku. Kam 

torej dodamo slovenski povzetek? Sledimo v povzetku formi opisa projekta?" (12:16:42) 

 

ODGOVOR: Povzetek vsebine raziskovalnega projekta se navede tudi v slovenskem jeziku (točka 9a), 

predstavitev raziskovalnega projekta (točka 23 – priponka) pa le v angleškem jeziku. 

 

 

11. "Pozdravljeni, imam nekaj vprašanj v zvezi s sodelovanjem s tujimi partnerji. 

1)    Točka 34.1.3. predvideva vpis samo enega tujega partnerja, mi pa načrtujemo sodelovanje dveh tujih 

partnerjev iz iste države. Kam v DigitaForms vpišemo drugega tujega partnerja? 

2)    Ali se pri točki 20 ""Kratka opisna predstavitev raziskovalne skupine"" predstavlja samo slovenski del 

ekipe ali tudi tuji del v enakovrednem razmerju? 

3)    Ali se točka 36 ""Diseminacija rezultatov projekta"" nanaša samo na diseminacijo, ki jo bodo izvajali 

tuji partnerji ali na celotno diseminacijo projekta? 

(12:18:08) 

 

ODGOVOR:  

1) Smiselno dopišite informacije o drugih tujih partnerjih v tč. 34.1.4, tč. 34.1.5 in tč. 35. 

2) Točka 20 se nanaša na slovenski del raziskovalnega projekta in slovensko raziskovalno skupino.  

3) Točka 36 se nanaša na del raziskovalnega projekta, ki ga bo (so)financirala tuja partnerska agencija in ga 

bo izvajal tuji partner. 

 

 

12. "Na področju družboslovja prijave pogosto vključujejo veliko število referenc, zato je lahko seznam 

literature dolg tudi eno ali dve strani. Zanima me, ali je sprejemljivo oziroma (PDF to omogoča), da se 

https://www.arrs.si/sl/progproj/rproj/razpisi/26/razp-proj-26.asp
https://www.arrs.si/sl/progproj/rproj/razpisi/26/razp-proj-26.asp
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reference v besedilu navajajo kot aktivne povezave (tj. s klikom se odpre spletna povezava na posamezno 

referenco). Tak način bi omogočil, da bi bilo vseh 12 strani namenjenih izključno vsebini prijave (12:35:17) 

 

ODGOVOR: PDF omogoča delovanje povezav, predlagamo pa, da v času urejanja priponke delovanje 

preverite. 

 

Glede vstavljanja elektronske povezave v predstavitev raziskovalnega projekta ni posebnega predpisa. Pri 

pripravi vsebine je za temeljni ali podoktorski temeljni projekt potrebno upoštevati določila 71. člena, za 

aplikativni in podoktorski aplikativni projekt pa določila 72. člena Splošnega akta o postopkih 

(so)financiranja in ocenjevanja ter spremljanju izvajanja znanstvenoraziskovalne dejavnosti. Dolžino 

posameznih elementov prilagajate po lastni presoji, glede na pomen, ki ga pripisujete posameznemu 

elementu. Dolžina predstavitve raziskovalnega projekta, vključno s tabelami in grafično-vizualnimi 

elementi, je največ 12 strani formata A4.  

V primeru, da v predstavitev vključite elektronske povezave do dodatnih dokumentov ali vsebin, je to vaša 

odgovornost. Recenzenti lahko pri ocenjevanju projekta upoštevajo izključno vsebino, ki je vključena v 

samo predstavitev raziskovalnega projekta in je v okviru predpisanega obsega 12 strani formata A4. 

Dostopanje do elektronskih povezav, pregledovanje dodatnih dokumentov ali upoštevanje vsebin, ki 

presegajo predpisani obseg ne predstavlja obveznega dela ocenjevalnega postopka. 

 

 

13. Ali je potrebno NRRP pripraviti v šestih mesecih od začetka raziskovalnih projektov, katerih začetek je 

1. 3. 2026" (12:35:32) 

 

ODGOVOR: Da, navedeni predpis velja za projekte katerih začetek je 1. 3. 2026. 
 

 

14. "Ali je prijava ustrezna, če zastopnik oz. pooblaščena oseba prijavitelja podpiše obrazec fizično, ne 

elektronski?" (12:35:51) 

 

ODGOVOR: Prijava na javni razpis se odda v elektronski obliki preko spletnega portala ARIS Digital Forms. 

Prijava mora biti elektronsko podpisana (kvalificiran digitalni podpis ni potreben) s strani zastopnika ali 

pooblaščene osebe prijavitelja in vodje projekta. Podrobnejši opis načina, oblike in rok za oddajo prijav je 

naveden v točki 15 javnega razpisa. 

 

 

15. "Pozdravljeni, prosim vas za več informacij o možnosti vključitve tuje raziskovalne skupine (izven EU, ne 

v okviru razpisov vodilne agencije), ki ne bi bila financirana. Omenili ste, da se to omeni v prijavi. Prosim za 

informacijo, kje v prijavi omenim to sodelovanje. Pri opisu projekta?" (12:36:23) 
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ODGOVOR: Sodelujoče raziskovalne skupine iz Evropske unije oz. tujine, ki sodelujejo na projektu in se 

financirajo iz lastnih sredstev, navedete v točki 16 prijavne vloge. Smiselno jih vključite tudi v opisu vsebine 

projekta. 

 

 

16. “Ali je določena velikost pisave pri opisu projekta? Ali se lahko pri opisu projekta uporabi različne 

velikosti pisave (npr. manjša velikost za opis slik, preglednic in seznam literature)?" (12:36:32) 

 

ODGOVOR: Predstavitev raziskovalnega projekta (točka 23 prijavne vloge) je omejena na 12 strani formata 

A4, pri čemer je 5 strani namenjenih točki 23.1. (Ozadje in pomen) in 7 strani točki 23.2 (Izvedba). Kakšno 

velikost črk izberete oz. ali bo velikosti črk različna, je v pristojnosti prijavitelja. 

 

 

 

17. “Prosim za natančno razlago točke 20 v prijavni vlogi (»20. Kratka opisna predstavitev raziskovalne 

skupine«). Zanima me zlasti dvoje: Na koga izmed naštetih se nanaša izraz »raziskovalna skupina«: na vodjo 

raziskovalnega projekta, na člane in članice v projektu (ki niso vodje), na strokovno tehnične sodelavce in 

sodelavke?V navodilih za izpolnjevanje prijavne vloge piše, da je treba pod točko 20 navesti »opisno 

predstavitev raziskovalne skupine in njenih dosežkov kot celote«. Na kaj se nanaša izraz »celota«? Na 

raziskovalno skupino ali na dosežke?" (12:36:42) 

 

ODGOVOR:  

a) Projektno skupino sestavljajo vodja projekta, raziskovalci in tehnični oziroma strokovni sodelavci. 

b) Navodilo se nanaša na dosežke celotne projektne skupine.  

 

 

18. “Ali bodo v bodoče za posamezne projekte objavljeni rokovniki, ki bodo dali jasno in točno sliko, kako 

bo poteaklo ocenjevanje po mesecih od oddaje projekta, da se podjetja lahko pripravimo na izvajanje in 

bolje organiziramo za naprej? " (12:36:50) 

 

ODGOVOR: ARIS objavlja datume vsakoletnih načrtovanih razpisov in pozivov na spletni povezavi ARIS - 

Razpisi in pozivi - Načrtovani in predvideni javni razpisi in javni pozivi ARIS v letu 2026 

 

 

19. “Ali je še vedno mogoče vključiti v raziskovalno ekipo tudi upokojene raziskovalce? Če da, ali je določeno 

njihovo minimalno število ur pri projektu? (12:36:53) 

 
ODGOVOR: Upokojeni raziskovalci lahko pri projektu sodelujejo z 0 efektivnimi urami raziskovalnega 
dela. 
 

 

https://www.arrs.si/sl/razpisi/26/pregled-razpisov-26.asp
https://www.arrs.si/sl/razpisi/26/pregled-razpisov-26.asp
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20. “Pozdravljeni, zanima me, ali je lahko pri aplikativnem projektu sofinancer gospodarska družba in tudi 

resorno ministrstvo, skupaj v deležu 25%?" (12:37:12) 

 
ODGOVOR: Da, lahko. 

 

 

21. “Kako je z izvajanjem časovnice projekta, če je vodja med izvajanjem projekta odsoten zaradi starševske 

odsotnosti?" (12:37:32) 

 

ODGOVOR: Začasna prekinitev izvajanja in (so)financiranja raziskovalnega projekta zaradi starševske 

odsotnosti je možna le za podoktorske projekte. Pri ostalih projektih projekt praviloma izvaja raziskovalna 

skupina, ki jo sestavlja več članov, zato se izvajanje projekta lahko nadaljuje tudi v času odsotnosti vodje, 

saj naloge prevzamejo drugi člani projektne skupine. 

 

 

22. “Spoštovani! Zanima me, če se pričakuje, da se komuniciranje znanosti oblikuje kot poseben delovni 

sklop v okviru predstavitve projekta (implementacije)?" (12:37:33) 

 

ODGOVOR: Presoja glede umestitve komunikacijskih dejavnosti v načrt izvajanja projekta je presoja vodje 

projekta oz. prijavitelja. Posebnih zahtev glede tega javni razpis ne predpisuje.  

 

 

23. “Prosim za natančno razlago točke 20 v prijavni vlogi (»20. Kratka opisna predstavitev raziskovalne 

skupine«). Zanima me zlasti dvoje: 

a) Na koga izmed naštetih se nanaša izraz »raziskovalna skupina«: na vodjo raziskovalnega projekta, na 

člane in članice v projektu (ki niso vodje), na strokovno tehnične sodelavce in sodelavke? 

b) V navodilih za izpolnjevanje prijavne vloge piše, da je treba pod točko 20 navesti »opisno predstavitev 

raziskovalne skupine in njenih dosežkov kot celote«. (12:37:36) 

 

ODGOVOR:  

a) Projektno skupino sestavljajo vodja projekta, raziskovalci in tehnični oziroma strokovni sodelavci. 

b) Navodilo se nanaša na celotno projektno skupino. V tej točki je treba podati celovito, opisno predstavitev 

raziskovalne skupine in njenih dosežkov kot celote. Pri tem ne ponavljajte vsebin, ki so podrobneje 

obravnavane v nadaljnji točki 20.1. Največji dovoljeni obseg besedila je 6.000 znakov, vključno s presledki. 

 

 

24. “Pri prijavi projekta je mogoče 20 % na letni ravni nameniti raziskovalcu/raziskovalki, ki še ni del ekipe 

(npr. doktorski študenti in študentke, ki bodo vključeni v program od oktobra dalje, a nimajo MR statusa). 

Prijava predpostavlja, da se vpiše raziskovalce brez evidenčne številke, vendar tudi pričakuje vnos imena in 
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priimka tega (trenuno neobstoječega, a predvidenega) raziskovalca. Kako postopati v takem primeru?" 

(12:37:49) 

 

ODGOVOR: Prijavni obrazec v točki omogoča vnos: 

- članov skupine, ki imajo šifro raziskovalca,  

- članov skupine, za katere veste da bodo sodelovali – imate podatek o imenu in priimku, vendar ti člani še 

nimajo šifre raziskovalca, 

- članov skupine, za katere še ne veste, kdo to bodo, ker jih boste izbrali naknadno.   

Članom iz druge in tretje alineje lahko namenite do 20 % raziskovalnih ur na letni ravni.  

 

25. “Ali je pri ocenjevanju prijav ustrezno upoštevano morebitno navzkrižje interesov med prijavitelji in 

člani ekspertnega panela za ocenjevanje? Zanima me predvsem, ali je zagotovljeno, da so člani panela pri 

svojem delu popolnoma neodvisni ter da nimajo strokovnih, poslovnih ali osebnih povezav s prijavitelji, ki 

bi lahko vplivale na nepristranskost ocenjevanja. (12:38:07) 

 

ODGOVOR: Nasprotje interesov je opredeljeno v Splošnem aktu o strokovnih telesih ARRS (spletna 

povezava: ARIS - Zakoni, predpisi, normativni akti - Splošni akt o strokovnih telesih ARRS ). Vsak član 

zunanjega ekspertnega panela podpiše izjavo  o ravnanju z dokumenti in nepristranskosti – 23. člen 

splošnega akta. 

 

 

26. “Prosim za ponovno razlago kako se razdelijo sredstva pod ""Neopredeljeno"", ki znašajo 1.575.000 € 

v kategoriji Temeljni Projekti (12:38:13) 

 

ODGOVOR: Okvirna višina »neopredeljenih« sredstev za karierno kategorijo iz točke 2.e javnega razpisa  

znaša za vedo Naravoslovje in tehnika (PE) 750.000 €, za Vede o življenju (LS) 300.000 € ter za Družboslovje 

in humanistiko (SH) 525.000 €, skupaj 1.575.000 €.  

 

 

27. “V Obrazcu za opredelitev cenovne kategorije raziskovalnega projekta je pod točko 5 (""Posebni pogoji 

pri izvajanju raziskovalnega projekta"") na voljo tudi naslednja trditev: ""Izvedba raziskovalnega projekta je 

sezonska."" Zanima me, ali trditev lahko obkrožimo, če določenega dela projekta ni mogoče izvajati pozimi 

(zaradi nizkih temperatur). (12:38:19) 

 

ODGOVOR: Kolikor gre za situacijo, ki jo navajate, je izbira trditve možna.  

 

 

28. “Mene zanima, če je potrebno po ""FAIR"" navesti vse raziskovalne rezultate navesti tabelarično (torej 

npr. na 5 decimalnih mest) ali je zadošča grafična navedba (kjer lahko npr. razbereš rezultat samo na eno 

decimalno mesto natančno)" (12:38:21) 

 

https://www.arrs.si/sl/akti/23/prav-strokovna-telesa-jan23.asp
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ODGOVOR: Načela FAIR ne predpisujejo obvezne oblike prikaza rezultatov (tabelarično ali grafično) in ne 

predpisujejo števila decimalnih mest. FAIR ne ureja načina predstavitve podatkov v publikaciji, temveč 

zahteva, da so izvorni raziskovalni podatki dostopni, najdljivi, interoperabilni in ponovno uporabni. Grafični 

prikaz rezultatov v publikaciji ali poročilu je povsem sprejemljiv, tudi če omogoča le omejeno stopnjo 

natančnosti. Vendar pa morajo biti za zagotovitev skladnosti s FAIR načeli javno dostopni tudi osnovni 

podatki, na katerih temeljijo grafični prikazi, in sicer v strojno berljivi obliki (npr. tabela ali podatkovna 

datoteka v repozitoriju), tako da omogočajo uporabljivost, preverljivost in ponovno analizo. 

 

 

29. “Pri aplikativnih projektih: ali mora imeti podjetje svojo raziskovalno skupino, registrirano pri ARIS?"  

(12:38:48) 

 

ODGOVOR: Za sofinancerja ni potrebno, da ima registrirano skupino ali zaposlenega raziskovalca, ki je 

zaveden v Evidenci ARIS. Prav tako je sofinancer lahko podjetje iz tujine in mora  sofinanciranje zagotoviti 

pod enakimi pogoji kot slovensko podjetje (kot je navedeno v razpisu).  

V kolikor pa sprašujete za primer, ko bi bilo podjetje tudi priijavitelj /izvajalec projekta, pa mora biti vpisano 

v Evidenco raziskovalnih organizacij pri ARIS. Pogoji za vpis so navedeni tu: ARIS - Evidence izvajalcev 

raziskovalne in razvojne dejavnosti - Vpis v evidenco. 
 

 

30. “Spoštovani, vprašanje se nanaša na novo karierno kategorijo 2.e pri temeljnih projektih. Koliko 

sredstev pričakujete, da bi v praksi ostalo za 2.e? Oziroma, je teoretično možno, da bi vsa sredstva že 

porabili za kategorije 2.b–2.d in bi 2.e ostala brez sredstev - nisem prepričan, če so sredstva za 2.e interno 

ali kako drugače rezervirana. Se opravičujem, če ste na to vprašanje že odgovori med dogodkom. Prej sem 

žal imel druge obveznosti in si posnetek še pogledam. (12:38:50) 

 

ODGOVOR: Okvirna višina »neopredeljenih« sredstev za karierno kategorijo iz točke 2.e javnega razpisa 

znaša za vedo Naravoslovje in tehnika (PE) 750.000 €, za Vede o življenju (LS) 300.000 € ter za Družboslovje 

in humanistiko (SH) 525.000 €, skupaj 1.575.000 €. Ta sredstva so namenjena kategoriji 2.e in ne bodo 

porabljena za financiranje projektov v drugih kategorijah. 

 

 

31. “Kako je z amortizacijo opreme na raziskovalni organizaciji, ki jo v okviru projekta sofinancira podjetje?" 

(12:39:44) 

 

ODGOVOR: V primeru, ko sofinancer nakaže svoj delež v denarju, raziskovalna organizacija to knjiži kot 

prihodke, hkrati na stroškovnem mestu projekta izkazuje stroške, ki nastanejo v okviru projekta, tudi 

stroške amortizacije opreme. 

V  primeru, da sofinancer svoj delež zagotovi v obliki raziskovalne opreme, pa upoštevate Slovenske 

računovodske standarde (SRS). SRS v drugem odstavku točke 1.9. določajo: »Opredmeteno osnovno 

sredstvo, pridobljeno z državno podporo ali donacijo, se ob pridobitvi izkazuje po nabavni vrednosti. Če ni 

https://www.aris-rs.si/sl/evidreg/evid/vpis.asp
https://www.aris-rs.si/sl/evidreg/evid/vpis.asp
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znana, pa po pošteni vrednosti, zvišani za izdatke, ki jih je mogoče pripisati neposredno pripravljanju 

sredstva za nameravano uporabo. Donacije in državne podpore za pridobitev opredmetenih osnovnih 

sredstev se ne odštevajo od njihove nabavne vrednosti, temveč se vštevajo med odložene prihodke in 

porabljajo skladno z obračunano amortizacijo.«. 

 

 

32. “Ali je lahko pri aplikativnih projektih sodelujoče podjetje izven EU?” (12:40:25) 

 
ODGOVOR: ARIS lahko (so)financira le raziskovalne organizacije, ki so vpisane v Evidenco RO ali zasebne 

raziskovalce, ki so vpisani v register zasebnih raziskovalcev pri ARIS ter izpolnjujejo pogoje, določene z ZZrID 

in Splošnim aktom o postopkih. 

Tuje podjetje izven EU na projektu lahko sodeluje kot sodelujoča raziskovalna skupina, ki jo navedete v točki 

16 prijavne vloge in se financira iz lastnih sredstev ali kot (so)financer, pod istimi pogoji kot veljajo za 

slovenske (so)financerje. 

 

 

33. “Če je letna vrednost aplikativnih projektov 150 000 € letno, to pomeni, da 112 500 € sofinancira ARIS, 

37 000 pa gospodarska družba? Ali 150 000 € ARIS in 50 000 € gospodarska družba?" (12:40:29) 

 

ODGOVOR: Ne. ARIS sofinancira aplikativni projekt v višini 150.000 € letno. Skupaj torej v treh letih ARIS 

sofinancira projekt 450.000 €. Sofinancer mora v treh letih projekt sofinancirati v višini 150.000 €. Dinamika 

sofinanciranja mora biti v  skladu s pravili ARIS. Izplačila sofinancerjev v primeru triletnih aplikativnih 

projektov morajo biti izplačana na način, da do konca prvega leta izvajanja projekta sofinancerji izplačajo 

najmanj 1/3 deleža sofinanciranja, do konca drugega leta izvajanja 1/3 deleža sofinanciranja, kar skupaj 

pomeni 2/3 in v tretjem letu izvajanja pred zaključkom izvajanja projekta ponovno 1/3 deleža 

sofinanciranja, kar skupaj pomeni 3/3 – to je poravnan delež sofinanciranja. 

 

 

34. “Spoštovani, vprašanje imam glede izbirnega postopka po zaključenem ocenjevaljem postopku. Med 

lanskimi rezultati je v kategoriji mladih doktorjev, na področju SH5 odobren projekt z oceno 11 točk (in je 

interdisciplinaren), medtem ko med zavrnjenimi projekti na istem področju najdemo sicer projekte s 14 

točkami. Med srednjo generacijo raziskovalcev, je na področju SH4 med neizbranimi projekti mogoče najti 

interdisciplinarne projekte, ocenjene s 13 točkami, odobreni pa so (neinterdisciplinarni) projekti s 13,5 

točkami. Kaj je kriterij, da se v neki kategoriji odločite, da boste financirali interdisciplinarni projekt, ocenjen 

z 2 točkami manj kot so ocenjeni v isti kategoriji neizbrani projekti, ki niso interdisciplinarne narave? In 

kakšen je kriterij, da se v drugi kategoriji odstopa od tega pravila? Iz pravil namreč ni jasno razvidno, kako 

se ta izbor izvede. Hvala za odgovor."  (12:40:51) 

 

ODGOVOR: Javni razpis v točki 3.2 določa razrez letnih sredstev v okviru posameznih točk javnega razpisa. 

Pri posameznih kariernih stopnjah določa tudi minimalni obseg sredstev za interdisciplinarne raziskave. V 

točki 5. javnega razpisa so določeni cilji Javnega razpisa, kjer je glede interdisciplinarnih raziskav določeno, 
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da jim je v okviru posameznih kariernih stopenj namenjenih najmanj 1.050.000,00 EUR, od tega 450.000,00 

EUR na ERC vedi Naravoslovje in tehnika (PE), 300.000,00 EUR na ERC vedi Vede o življenju (LS) in 

300.000,00 EUR na ERC vedi Družboslovje in humanistika (SH). V nekaterih situacijah, kot ste jih opisali to 

pomeni, da upoštevanje določil javnega razpisa privede do t.i. preskakovanja bolje ocenjenih prijav, ki pa 

niso interdisciplinarne in izbire nižje ocenjenega interdisciplinarnega projekta, da se doseže cilj z razpisom 

določenega zneska rezerviranega zanje. V takšnih primerih mednarodni ocenjevalni panel izbiro obrazloži, 

da so bila pri izbiri upoštevana določila javnega razpisa. Pri projektih klinične medicine tudi lahko prihaja 

do takšnih izidov. 

 

 

35. “Na podlagi česa se ocenjuje znanstvena odličnost raziskovalcev? In glede na to, da se vodja in celotna 

skupina opišejo pod točko B prijavne vloge, koliko natančno je treba predstaviti vodjo in skupino v opisu 

projekta, ki ga oddamo kot prilogo k prijavi (točka 23.2.2. Project management including the presentation 

and role of each member of the research team)?" (12:41:55) 

 

ODGOVOR: Kako natančno predstaviti vodjo in skupino v opisu projekta je presoja vodje projekta oziroma 

prijavitelja. 9. točka javnega razpisa določa, da ocenjevanje prijav projektov poteka v skladu s Splošnim 

aktom o postopkih in metodologijo. Oba dokumenta sta med pravnimi podlagami javnega razpisa in sta 

dostopna na povezavi na dnu razpisa. Metodologija podrobneje opredeli kazalnike posameznih kriterijev. 

Vodjo in skupino opišete še zlasti v sklopu B prijavnega obrazca (točke 19-22). Točka 23.2.2. v podrobnejši 

predstavitvi raziskovalnega projekta je namenjena zlasti opisu: “upravljanju projekta (vključno z vlogo 

posameznega člana raziskovalna skupine, delovnimi sklopi, časovno razporeditvijo in upravljanjem 

tveganj)” na podlagi česar bo recenzent ocenil še zlasti kriterij BT 3 Kakovost in učinkovitost izvedbe.  

 

 

36. “Ali ima prijava interdisciplinarnega projekta še kakšne posebne zahteve, razen tega, da se v prijavi 

vpišeta dve ERC področji, primarno in sekundarno?" (12:42:51) 

 

ODGOVOR: Prijavitelj v prijavi izbere eno ERC ter ARIS podpodročje oziroma področje, če le-to ni razdeljeno 

na več podpodročij. V primeru interdisciplinarnih raziskav opredeli še dodatno - sekundarno ERC 

podpodročje ter ARIS podpodročje oziroma področje, če le-to ni razdeljeno na več podpodročij. Primarno 

in sekundarno ERC podpodročje morata biti izbrana na dveh različnih ERC področjih. Primarno in 

sekundarno ARIS podpodročje oziroma področje, če le-to ni razdeljeno na več podpodročij, morata biti 

izbrana na dveh različnih ARIS vedah. 

Prijavitelji morajo pri prijavi interdisciplinarnih projektov obvezno navesti, kateremu strateškemu cilju 

Republike Slovenije in Evropske unije sledi predlog projekta: 
Zeleni prehod; 
Digitalni prehod. 
 

 

37. “Spoštovani, hvala za predstavitev! Imam dve vprašanji: 
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1) Ali bi bilo mogoče dobiti kopijo PowerPoint predstavitve? Želel bi jo podrobneje preučiti in prevesti, saj 

ne govorim slovensko. 

2) Čeprav se trenutno ne nameravam prijaviti, me zanima, ali lahko predlagam možnosti za prihodnje 

sodelovanje? Imam namreč veliko stikov v Španiji in Braziliji, kjer sem opravil podiplomski študij." 

(12:43:00) 

 

ODGOVOR:  

1. Prezentacije prikazane na infodnevu bodo skupaj s posnetkom infodneva objavljene na spletni strani 

ARIS. 

2. V zvezi s snovanjem predlogov projektov in možnostmi za sodelovanje za oddajo prijave na enemu izmed 

prihodnjih javnih razpisov se posvetujte znotraj vaše raziskovalne organizacije. 

 

 

38. “Preverjam, če sem pravilno razumel, da lahko kriterju 20 % zaposlitve na RO, ki projekt izvaja, vodja 

projekta zadosti tudi tako, da je na partnerski RO zaposlen za polni delovni čas, na vodilni RO pa delno 

zaposlen v deležu, manjšem od 20 %. Pri izvedbi projekta tako sodelujeta obe RO, zahtevano minimalno 

kapaciteto 10 % pa bi vodja uveljavil na vodilni RO (kjer je zaposlen manj kot 20 %)." (12:43:04) 

 

ODGOVOR: Vodja projekta mora biti zaposlen v raziskovalni organizaciji v Republiki Sloveniji, ki bo izvajala 

projekt, najmanj v obsegu 20 % polnega delovnega časa ali imeti status zasebnega raziskovalca. V kolikor je 

vodja zaposlen na matični in sodelujoči raziskovalni organizaciji, se pri preverjanju pogoja deleža zaposlitve 

upošteva delež zaposlitve na obeh RO.   

 

39. “Pri vsebini predloga raziskovalnega projekta ste omenili, da je v prostorsko omejitev (največ 12 strani) 

vključen tudi seznam literature. Zanima me, ali je opredeljeno, ali se seznam literature všteje v razdelek 

23.1 z omejitvijo 5 strani oziroma v razdelek 23.2, ali se lahko sami odločimo, v kolikšni meri bomo na račun 

literature skrajšali katerega izmed razdelkov." (12:43:05) 

 

ODGOVOR:  Vključitev literature znotraj točke 23 (23.1 ali 23.2) je v pristojnosti prijavitelja. 

 

 

40. “Zanima nas ali je lahko raziskovalec, ki je dobil podoktorski projekt, ob začetku financiranja 

podoktorskega projekta zaposlen tudi dopolnilno iz pedagoške dejavnosti?"  (12:43:21) 

 

ODGOVOR: V primeru, da je raziskovalec vodja podoktorskega projekta zaposlen do 120 %, lahko v okviru 

20 % nadobremenitve opravlja pedagoško delo, sicer pa je 100 % vpet v raziskovalno delo v okviru 

podoktorskega projekta. Raziskovalec sme biti financiran iz sredstev ARIS največ do 100 %. 
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41. “So tuji raziskovalci, ki živijo in delajo v drugih članicah EU, lahko zaposleni zgolj prek partnerskih 

agencij? Ali pa je možno, da so zaposleni in financirani tudi neposredno prek ARIS sredstev? Je to morda 

odvisno od njihove specifične afiliacije s tujimi raziskovalnimi institucijami?" (12:43:33) 

 

ODGOVOR: Tuji raziskovalci so s sredstvi ARIS neposredno lahko (so)financirani le, če so zaposleni v 

slovenski raziskovalni organizaciji, ki sodeluje v projektu. V kolikor bi sodelovali v okviru drugih partnerskih 

agencij, je potrebno pogoje za sodelovanje preveriti neposredno pri teh partnerskih agencijah.  

 

 

42. “Točka 15: ali obstaja možnost, da vodja aplikativnega/temeljnega projekta (max (so)financiranje 

150.000 EUR) s tem razpisom omogoči posamezniku, ki še ni v raziskovalni organizaciji, polno zaposlitev (1 

FTE)? Ali je to že omogočeno preko 150.000 EUR financiranja temeljnega projekta ali bi moral za dosego 1 

FTE za posameznika, ki še ni v raziskovalni organizaciji, preiti na aplikativni projekt in bi zunanji partner 

pridodal večji delež (25% ali več sofinanciranja) ali to sploh ni mogoče? (12:44:26) 

 

ODGOVOR: Da, raziskovalcu se lahko v okviru aplikativnega/temeljnega projekta v neznižani vrednosti 

okvirno 150.000 EUR letno omogoči polno zaposlitev. Največja dopustna kapaciteta raziskovalca je za polni 

delovni čas, kar znaša 1700 efektivnih ur raziskovalnega dela ali 1 FTE. Tudi v primeru projekta s cenovnim 

razredom F to preračuno v efektivne raziskovalne ure pomeni 2129 letnih ur. Za 1700 ur za polno zaposlitev 

torej zadošča že temeljni projekt cenovnega razreda F. Razmisliti morate še ali preostanek ur zadošča za 

vodjo in ostale člane projektne skupine pri nosilni in sodelujočih RO-jih. Pri aplikativnih projektih sofinancer 

prispeva še dodatna sredstva. 

 

 

43. “Predstavili ste način izbora na mednarodnem panelu. Ob tem ste izpostavili, da se v primeru, da dva 

projekta dosežeta isto število točk, upošteva višje št. točk pri kriteriju Znanstvena odličnost prijave, če sta 

še vedno izenačena, se upošteva kriterij Znanstvena odličnost raziskovalca (ter pri aplikativnih kot tretji 

kriterij po vrsti še višje št. točk pri dužbenem in gospodarskem vplivu) in v kolikor sta še vedno izenačena, 

odločitev sprejme panel. Ali ni tu letos še dodatni kriterij, tj. pri izbiri za sofinanciranje temeljnih 

raziskovalnih projektov iz točke 2.e, aplikativnih raziskovalnih projektov in AD projektov se v primeru 

enakega števila točk dveh ali več prijav kot zadnje merilo za razvrstitev upošteva datum zaključka prve 

doktorske disertacije vodje projekta, če so vsi ostali enaki?" (12:45:28) 

 

ODGOVOR: Da, letos je uveden dodaten kriterij – datum zagovora doktorata. Vendar le v okviru točke 2.e, 

2.f in 2.g. Podrobnejša obrazložitev je v točki 10 Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov 

v letu 2026 za leto 2027 (spletna povezava ARIS - Raziskovalni projekti - Javni razpis za (so)financiranje 

raziskovalnih projektov v letu 2026 za leto 2027)  

 

 

44. “V zvezi s pripravo prijave mednarodnega bilateralnega raziskovalnega projekta Slovenija–Madžarska v 

okviru razpisa ARIS 2026 vas prosim za pojasnilo glede naslednjih vprašanj: 

https://www.arrs.si/sl/progproj/rproj/razpisi/26/razp-proj-26.asp
https://www.arrs.si/sl/progproj/rproj/razpisi/26/razp-proj-26.asp
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1. Vrsta projekta (temeljni/aplikativni): 

Ali mora biti bilateralni mednarodni projekt na slovenski strani prijavljen izključno kot temeljni projekt? 

Ali je dopustna tudi kombinacija, da bi slovenska stran prijavila aplikativni projekt, madžarska stran pa 

temeljni projekt, ali morata biti vrsti projekta na obeh straneh usklajeni/enaki? 

2. Višina financiranja (150.000 EUR/leto): 

Ali za bilateralni projekt velja financiranje v višini 150.000 EUR na leto za slovensko stran? 

(12:46:36) 

 

ODGOVOR:  

1. Projekt v sodelovanju s partnersko agencijo se lahko prijavlja le kot temeljni projekt. Prijava aplikativnega 

projekta v tej obliki sodelovanja ni možna. 

2. (So)financiranje 150.000 € letno, ki je navedeno v razpisu, je namenjeno (so)financiranju slovenskega 

dela projektne skupine. Pogoje (so)financiranja na madžarski strani preverite neposredno pri madžarski 

agenciji NKFIH. 

 

 

45. “V primeru, da v prijavnem obrazcu pri članih projektne skupine izberemo tudi ""neopredeljenega 

člana"" in ga potem ne zaposlimo - ali se lahko predvidene ure za neopredeljenega člana prerazporedijo 

med ostale člane projektne skupine?" (12:46:51) 

 

ODGOVOR: Lahko. 

 

 

46. “Zanima me, kaj natančno predstavlja seznam raziskovalnih dosežkov pod točko 20.1 v Digital Forms. 

Kateri projekti so tu mišljeni in ali naj bi to bili projekti, kjer je vodja ali član projektne skupine deloval kot 

vodja ali tudi kot koordinator, član, ipd.?" (12:47:09) 

 

ODGOVOR: Navedite šifre in naslove raziskovalnih projektov, ki so jih v zadnjih petih letih kot nosilci 

projektov zaključili vodja in člani projektne skupine. V primeru podoktorskega projekta navedite le dosežke 

vodje. 

 

 

47. “Kakšna so določila za velikost pisave in razmik vrstic pri tekstu prijave?” (12:49:54) 

 

ODGOVOR: Velikost pisave in razmiki vrstic pri tekstu niso predpisani. Prijavni obrazec v točki 23. V zvezi s 

tem določa le, da dolžina predstavitve raziskovalnega projekta, vključno s tabelami in grafično-vizualnimi 

elementi, ne sme presegati 12 strani formata A4.   

 

 

48. Podobno vprašanje tudi za 21. točko - so tu mišljene objave ali še kaj drugega (12:50:17) 
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ODGOVOR: Prijavni obrazec v navodilu za točko 21. Podaja pojasnilo: “Raziskovalni dosežek vpišete tako, 

da izpolnite COBISS kodo dosežka - sistem nato sam izpolni naslov objave in naziv. Zaradi pravočasne 

posodobitve podatkov, morajo biti dosežki v bazo COBISS vneseni vsaj 5 dni pred zaključkom razpisa.” 

Velikosti pisave in razmika v tem primeru ne boste uravnavali. Mišljeni so raziskovalni dosežki, med katere 

spadajo tudi objave. COBISS kodo prejme praktično vsak katalogiziran dokument, ne glede na medij, če ga 

knjižnica vnese v COBISS. 

 

 

49. “Spodaj imam nekaj vprašanj. 

1. V točki 23.2.2 projektne dokumentacije ""Project management"" piše ""including the presentation and 

role of each member of the research team."" Prosil bi vas, če lahko obrazložite kaj se tu pričakuje. Je 

predstavitev mišljena kot kratek opis (CV) raziskovalca, ali bolj kaj bo ta raziskovalec počel v okviru projekta? 

2. Pri izpolnitvi projekta se določi tudi cenovni razred, ki je osnova, na kateri se določi efektivne ure. Ali so 

efektivne ure obveza, torej projekt z določenim cenovnim razredom mora imeti točno toliko število 

delovnih ur, kot jih določa cenovni razred? 

3. Ali je potrebno tudi v sklopu prijave oddati tudi finančni načrt, kako se bodo sredstva porabila? " 

(12:51:14) 

 

ODGOVOR:  

1. V točki 23.2.2 predstavite vlogo, ki jo bo imel posamezen raziskovalec v projektni skupini in ne njegovega 

CV-ja. 

2. Vaša ugotovitev je pravilna. Projekt z določenim cenovnim razredom mora imeti točno toliko število 

delovnih ur, kot jih določa cenovni razred. 

3. Ne, razen v primeru če prijavljate projekt s partnersko agencijo. V tem primeru je potrebno izpolniti 

točko 34.1.5. 

 

 

50. “Kje je večja možnost za pridobitev projekta - aplikativno/temeljno, mladi doktorji/srednja 

generacija/ostali raziskovalci, upoštevajoč pretekle izkušnje? Kakšen delež prijav za omenjene kategorije je 

bil v prejšnjem razpisu odobren?" (12:51:39) 

 

ODGOVOR:  

Stopnje uspešnosti za posamezni tip projekta oziroma za posamezno karierno stopnjo ni mogoče 

napovedati vnaprej, saj je odvisna od razpisanih sredstev ter števila prijav. Slednje je znano šele ob 

zaključku razpisa.  

Rezultati preteklih razpisov (število vseh prijav in izbrane prijave) so objavljeni na spletnih straneh ARIS.  

Financiranje na podlagi javnih razpisov za raziskovalne projekte je opredeljeno v 32. členu ZZrID. 

 

 

51. “Med informativnim dnevom ste pri delitvi sredstev omenili, da je kategorija ""neopredeljeno"" (glede 

na obdobje po doktoratu) namenjena projektom pri tistih vedah, pri kateri upoštevajoč vse tri starostne 
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stopnje, za financiranje ni bil izbran noben projekt. Zanima me ali so pri tem mišljena ERC podpodročja ali 

vede po stari klasifikaciji ARIS?" (12:52:20) 

 

ODGOVOR: Pri tem so mišljena ERC področja. 

 

 

52. “Zanima me naslednje: 

Pri prijavi na Horizon Europe je terminologija vzpostavljena in so izrazi vezani na določene elemente 

razpisa. Na primer: specifični cilji projekta morajo proizvesti specific outputs, ti pa morajo voditi do 

outcomes. Outcomes pa so vezani na temo razpisa (kratkoročni vpliv). Na koncu pa mora projekt proizvesti 

tudi dolgoročne vplive (impacts), ki naslavljajo dolgoročne, strateške cilje razpisa (ne le specifične teme 

razpisa). 

V tem kontekstu me zanima, kako pisati ARIS prijavo. Kje so navedeni želeni kratkoročni in dolgoročni cilji 

razpisa? Ali obstajajo kakšne specifične evropske ali nacionalne strategije, ki jih je smiselno prebrati in 

prepoznati oziroma vključiti v projektno prijavo? 

Na koncu me zanima tudi, kakšno terminologijo je priporočljivo uporabljati. Ali obstaja kakšen ustrezen, 

priročnik?" (12:52:24) 

 

ODGOVOR: Strateški cilji so v javnem razpisu opredeljeni le za interdisciplinarne projekte. Pri odločitvi 

glede tega so v pomoč objavljene povezave v točki javnega razpisa 7. Prijava na javni razpis.  

Drugih vsebinskih usmeritev javni razpis ne določa, prijavitelji prijavo lahko oddajo na kateremkoli 

raziskovalnem področju. Priročnika glede uporabe terminologije v okviru javnega razpisa ni.  

    

 

53. “V zvezi s pripravo prijave za bilateralni projekt Slovenija–Madžarska (ARIS vodilna agencija) vas prosim 

za pojasnilo: 

Ali morata imeti slovenska in madžarska partnerska institucija sklenjen (podpisan) dogovor/sporazum o 

sodelovanju že pred oddajo prijave? 

Če da, prosim za informacijo: 

- ali ARIS predpisuje obvezno obliko takšnega dogovora, 

- ali je na voljo uradni osnutek/vzorec (npr. Letter of Intent, Collaboration Agreement), oziroma kje ga lahko 

pridobimo.” (12:59:27) 

 

ODGOVOR: Te zahteve s strani ARIS ni. Preverite ali je to zahteva v okviru razpisa/prijave, ki jo bo oddal vaš 

madžarski partner pri NKFIH. 

 

 

54. “V zvezi z določilom iz 7. poglavja razpisa ""Prijavitelji, ki raziskovalcev pri izvajanju projekta ob oddaji 

prijave še ne morejo predvideti (predvsem tujih podoktorandov, ki še nimajo sklenjenih ustreznih pogodb), 

le- te navedejo izključno na mesto v prijavnem obrazcu, ki je temu namenjeno. V prijavi jim lahko skupno 

namenijo največ 20 % raziskovalnih ur na letni ravni."" nas zanima, ali gre tu tudi za postdoc raziskovalce, 
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ki npr. imajo postdoc projekt in jih ne moremo vključiti v projekt z urami že v prvem letu izvajanja projekta, 

ali pa raziskovalce, ki so na starševskem dopustu in se vračajo kasneje kot v prvem letu izvajanja projekta. 

Te ki smo jih prejšnja leta vnesli pod opis projekta? Ali jih torej ne navedemo poimensko?" (13:02:36) 

 

ODGOVOR: Prijavni obrazec v točki omogoča vnos: 

- članov skupine, ki imajo šifro raziskovalca,  

- članov skupine, za katere veste da bodo sodelovali – imate podatek o imenu in priimku, vendar ti člani še 

nimajo šifre raziskovalca, 

- članov skupine, za katere še ne veste, kdo to bodo, ker jih boste izbrali naknadno.   

Člane projektne skupine, ki jih omenjate (sklepamo, da šifro raziskovalca že imajo), navedete v okviru prve 

alineje.  

 

 

 

55. “Kakšne podatke dobi recenzent (npr. naslov projekta, ključne besede, povzetek, celo prijavo, da se 

odloči, da je primeren za ocenjevanje projektnega predloga)" (13:02:50) 

 

ODGOVOR: V predogledu se recenzetom predoči sledeče podatke, ki mu/ji pomagajo pri odločitvi, ali lahko 

oceni prijavo, ali ne oz. prepozna morebitno navzkrižje interesov: 

- Kratica javnega razpisa 

- Številka prijave 

- Tip projekta (temeljni, aplikativni, podoktorski, AD-projekt) 

- Naslov projekta 

- Ime in priimek vodje projekta 

- Raziskovalna organizacija – prijavitelj 

- Interdisciplinarni projekt (da/ne) 

- ERC področje 

- Dodatno ERC področje (v primeru interdisciplinarnega projekta) 

- Ključne besede 

- Kratek povzetek projekta 

 

 

56. “Točka 34.1.3. - tukaj je možno navesti samo eno raziskovalno organizacijo v partnerski državi. Naj 

navedemo samo organizacijo nosilca v partnerski državi? Kje so potem vse organizacije partnerske države 

predstavljene - samo v točki 34.1.4. in 35.? 

Ali v točki 35. predstavimo delovne pakete raziskovalnih organizacij samo tuje partnerske agencije - brez 

delovnih paketov slovenskih organizacij? Enako vprašanje za točko 36. 

Ali potem delovni paketi predstavljeni v prilogi Description of the research project vključujejo vse 

partnerske organizacije obeh (domače in tuje) agencije in se delovni paketi tujih organizacij podvajajo?" 

(13:03:53) 
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ODGOVOR:  V točki 34.1.3. navedite nosilca v partnerski državi. Smiselno vključite informacije o drugih 

tujih partnerjih v tč. 34.1.4, tč. 34.1.5 in tč. 35.  

Točki 35 in 36 se nanaša na del raziskovalnega projekta, ki ga bo (so)financirala tuja partnerska agencija in 

ga bo izvajal tuji partner. 

Pri točki 23, v primeru prijave raziskovalnega projekta s tujimi partnerskimi agencijami, predstavite projekt 

kot celoto. Pri tem je potrebno upoštevati, da vsi soprijavitelji pomembno in komplementarno prispevajo 

k skupnemu raziskovalnemu projektu. Skupna prijava raziskovalnega projekta mora imeti skupno 

raziskovalno vprašanje in skupni raziskovalni načrt, posamezni nacionalni/regionalni deli projekta pa 

morajo biti ozko povezani in komplementarni. Znanstveni prispevek vsakega soprijavitelja mora biti jasno 

razviden. Opišete tudi specifike slovenskega dela skupnega raziskovalnega projekta, medtem ko specifike 

dela raziskovalnega projekta, ki ga bodo (so)financirale tuje partnerske agencije, predstavite v poglavju F 

obrazca. 

 

 

57. “V projektu lahko vključimo tudi postdoc raziskovalce ter vključimo v prijavo tudi njihove dosežke in jim 

dodelimo določeno št. ur na projektu. Hkrati lahko ti raziskovalci prijavljajo tudi ločen projekt. Kaj se zgodi 

v primeru, da bi bila oba projekta odobrena” 

 

ODGOVOR: V primeru odobritve obeh projektov (podoktorskega in drugega) se raziskovalca/-ko vodjo 

podoktorskega projekta izključi iz projektne skupine drugega projekta z dnem začetka izvajanja, ker je z 

vsemi raziskovalnimi urami vključen v lasten podoktorski projekt. Naloge, ki so bile pri drugem projektu 

predvidene za izključenega člana se lahko ali prerazporedijo med ostale člane ali pa vključi nadomestnega 

člana tako, da cilji in (so)financiranje projekta ostane nespremenjeno. 

 

 

58. “Pogosto opažam razkorak, da v pisni oceni ni ali skoraj ni pripomb, celo same pohvale, pa je vseeno 

(posebej pri lanskem razpisu) odbito vsaj pol točke. Zakaj ob zelo dobrih pisnih ocenah prihaja do tega?" 

(13:13:18) 

 

ODGOVOR: Ocenjevanje prijav projektov poteka v skladu s Splošnim aktom o postopkih in metodologijo. 

Recenzenti so s temi dokumenti in z javnim razpisom seznanjeni, poleg tega pa na tej osnovi prejmejo še 

pisno navodilo  t.i. Evaluation guidelines (na spletnem brifingu s predstavitvijo pa tudi ustno navodilo), ki 

med drugim določa tudi, da mora opisna ocena ustrezati podeljenim točkam - v pomoč jim služi preglednica 

t.i. interpretation of scores. Ocenjevalne smernice recenzentom svetujejo, da v opisni oceni vključijo 

navedbo tako krepkih in šibkih vidikov prijav in da naj se izogibajo podeljevanju točk, ki ne ustrezajo opisni 

oceni. Poročevalcu pri pripravi usklajene ocene smernice svetujejo, da ponovno preveri ujemanje opisne 

ocene s točkami. Pri nadzoru kakovosti znanstveni uredniki s predvidenim vprašalnikom posebej preverijo, 

če so podeljene točke in opisne ocene pri vsakemu od kriterijev konsistentne. 

Pri lanskem razpisu je bila granulacija ocen na 0,5 točke, letos je granulacija do 0,1 točke. 
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59. “Pri točki 19 »Kratka predstavitev vodje raziskovalnega projekta – življenjepis« se je zmanjšal obseg iz 

največ 12.000 znakov vključno s presledki (lani) na največ 6.000 znakov vključno s presledki (letos). Ali naj 

bo CV torej bolj faktografski, saj ta dolžina ne omogoča neke narativne vsebine?" (13:15:56) 

 

ODGOVOR: V navodilih je zapisano: “V alinejah izpostaviti: izobrazbo, akademski ter 

znanstvenoraziskovalni naziv, zaposlitve, vodstvene funkcije in sposobnosti, delo v strokovnih komisijah 

doma in v tujini, nagrade ter jedrnat opis trenutnih oziroma zadnjih raziskovalnih projektov.” 

 

 

60. “Prosila bi vas za dodatno pojasnilo glede dostopa do sistema ARRS Digital Forms. Trenutno nisem 

zaposlena, imam pa urejeno šifro raziskovalca v sistemu SICRIS. Ali to zadostuje za dostop do ARRS Digital 

Forms oziroma ali so potrebni še kakšni dodatni pogoji? 

Zanima me tudi glede sodelovanja s tujimi raziskovalci oziroma organizacijami. Ali je sodelovanje omejeno 

na seznam agencij, omenjenih na webinarju, ali je mogoče sodelovati tudi z raziskovalci iz držav zunaj EU?” 

(13:17:53) 

 

ODGOVOR: Javni razpis v točki 15. navaja, “da je prijava na spletni portal Digital Forms možna z 

uporabniškim imenom in geslom. Portal lahko uporabljajo raziskovalci, vpisani v Evidenco RO, skrbniki 

spletnega portala Digital Forms v raziskovalnih organizacijah, zastopniki raziskovalnih organizacij, 

pooblaščenci zastopnikov raziskovalnih organizacij in dodatni uporabniki. Raziskovalci lahko geslo za prijavo 

pridobijo sami na portalu Digital Forms, ostalim uporabnikom geslo dodeli skrbnik Digital Forms v 

raziskovalni organizaciji ali ARIS.” V primeru, da ste geslo pozabili, ga lahko ponastavite na portalu s 

postopkom za pozabljeno geslo. Uporabniško ime je e-naslov s katerim ste vpisani v Evidenco RO. 

Projekt lahko prijavite v sodelovanju z eno ali dvema partnerskima agencijama, kakor je opredeljeno v 

6.1.3.3. točki javnega razpisa. V tem primeru gre za skupno prijavo, kar opredelite v prijavnem obrazcu 

izpolnite v sklopu F, točke 34-36. V prijavnem obrazcu lahko pod točko 16. navedete tudi sodelujoče 

raziskovalne skupine iz EU oz. tujine, vendar ne v smislu 6.1.3.3. točke javnega razpisa t.j. skupne prijave s 

partnersko agencijo, ampak v splošnem smislu sodelovanja pri čemer Javni razpis ne določa omejitev. 

 

 

61. “S kolegi smo pred časom testirali možnost objave NRRP na projektni strani SICRIS. Testni NRRP smo 

izdelali v aplikaciji NRRP asistent in ga označili kot javen, vendar se povezava do njega kljub temu ni pojavila 

v SICRIS zapisu za projekt. Hkrati NRRP projekta V4-2527, ki ste ga izpostavili med vašo predstavitvijo, ni 

viden med t.i. Javnimi NRRP-ji v spletni aplikaciji NRRP asistent. 

Ali morajo biti zato, da se NRRP izpiše v SICRIS, izpolnjeni še kakšni drugi pogoji, ali je res dovolj zgolj to, da 

zaključen NRRP označimo kot javen?” (13:18:11) 

 

ODGOVOR:  Za izpis povezave na NRRP na projektni strani v sistemu SICRIS morate NRRP označiti kot javen 

in hkrati zaključiti izpolnjevanje obrazca v aplikaciji NRRP Asistent. Pri tem je treba upoštevati tudi tehnično 

omejitev glede osveževanja podatkov. Sistem SICRIS namreč povezave do NRRP pridobiva periodično, pri 

čemer je frekvenca osveževanja ena ura. To pomeni, da se povezava do NRRP v informacijah o projektu v 
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sistemu SICRIS ne prikaže takoj po tem, ko NRRP zaključite in označite kot javnega, temveč je lahko za prikaz 

potrebno počakati do največ ene ure.  

V SICRIS se izpiše povezava na NRRP v aplikaciji NRRP Asistent. Povezava do zaključenega NRRP je na voljo 

tudi neposredno v aplikaciji NRRP Asistent, zato jo lahko po zaključku obrazca NRRP delite tudi neposredno 

iz aplikacije. 
 

 

 


